

红木家具收藏价值日益看涨

专刊记者 张春萍

现在家具潮流翻新速度日新月异,有现代简约、欧式、中式、美式、韩式等,这么多种类令很多消费者眼花缭乱。红木家具像美玉一样,需要“懂行”,什么样的红木家具更具有收藏价值?9月12日,记者来到海港家饰明智红木进行采访。

造型工艺民族风

红木家具是中国传统硬木家具的一种称呼性用语,源于民间,后被国内外广泛应用。红木家具始于明朝,其外形简朴对称,天然材色和纹理宜人,主要采用中国家具的雕刻、榫卯、镶嵌、曲线等传统工

艺,在制作过程中不使用任何铁钉和胶黏剂。海港家饰明智红木荣经理告诉记者,红木家具的造型和工艺中明显的民族性是最吸引收藏者的部分,因此很多人也称红木家具为“人文家具”、“艺术家具”。

仿古不脱古典原味

红木家具仿古不能脱离古典家具原味,目前市面上红木家具皆以“仿古”为特色,其中以明清家具为摹本。据荣经理介绍,红木家具从风格上主要分为

明式与清式两种。明式红木家具以线条流畅、雕花较少、简单大方为特点,讲究一种线条的流畅美;清式主要以庄重、雕刻繁复精致,并雕刻为其特点。

不同材质不同价格

荣经理告诉记者,只要是《红木国标》中规定的33种树种其中一种材质,经传统工艺处理制作而成的家具都称作红木家具。而按照国家技术监督局的有关规定,红木家具主要是指用紫檀木、酸枝木、乌木、花梨木、

鸡翅木制成的家具。明智红木主打的几种红木家具的材质有海南黄花梨、越南黄花梨、小叶紫檀、大叶紫檀和俗称老挝红酸枝的交趾黄檀。根据其材质的色泽、纹理、材质、雕工,不同的材质价格差别很大。

收藏价值看多方面

一般情况下,影响红木家具的价格与收藏价值不仅仅是一点。红木家具的收藏价值主要有木材材质、是否独板、雕工几个方面。

荣经理介绍除了木材,红木家具雕工是影响其价格与收藏价值最重要的方面。红木家具的图案表现方面很多,如花鸟虫鱼、梅兰竹菊、仙鹤、蝙蝠

龙配祥云图案都较为多见,各种历史典故里的人物、情节及幼童戏耍也较多。而同样的图案并不代表价值相同。

以明智红木为例,荣经理介绍明智红木的红木家具材质上黄花梨是最贵的,但是如果雕工达不到,或者是电脑雕刻,那么同样价格要低,收藏价值也会大打折扣。



采访地:海港家饰明智红木

- ①老挝红酸枝灵芝中堂
- ②老挝红酸枝房背大床
- ③老挝红酸枝松鹤顶箱柜
- ④老挝红酸枝罗汉床

对雕刻师要求极高

要想做出好的雕花,对雕刻师要求极高,荣经理介绍一名好的雕刻师傅,需要有10—15年的雕工经验,年限不够,手法与力度都达不到要求;超过年龄,视力与力度下降,同样做不出好的雕花。同样的红木家具,电脑



雕刻与手工雕刻价钱最少相差一倍,而收藏价值则完全不同。一位成熟的雕工师傅,想要做出一个双开门松鹤顶箱柜,全部雕花大概需要1年时间,人工费用就超过了5万元,因而售价与收藏价值也大不相同。

相关链接

目前红木家具国内市场情况

6月12日,新修订的《濒危野生动植物种国际贸易公约》生效。受此影响,部分红木原材料进口受进一步限制,使得国内红木价格在近期经历了一波上涨行情。此次《公约》新修订后的规定中,33种红木树种中的7种被列入管制物种,包括俗称老挝红酸枝的交趾黄檀、属于红酸枝木类的微凹黄檀、中美洲黄檀、属于黑酸枝木类的伯利兹黄檀等,这些树种均须有进出口许可证或再出口证明书。红木家具价格自此上涨了约30%左右。

红木家具的收藏价值受到的关注越来越多,但其收藏价值在短期内不容易体现。建议消费者选购红木家具时,需根据自身的消费能力进行,同时要注重是否具有收藏性,并且应选择大品牌,因为大品牌的质量能得到保障。



如何挑选强化地板

耐磨转数

耐磨转数越高,地板使用的时间应该越长,但耐磨值的高低并不是衡量地板使用年限的唯一标准。一般情况下,复合地板的耐磨转数达到1万转为优等品,不足1万转的产品,在使用1—3年后就可能出现不同程度的磨损现象。

吸水后膨胀率

此项指标在3%以内可视为合格,否则,地板在遇到潮湿,或在湿度相对较高、周边密封不严的情况下,就会出现变形现象,影响正常使用。

甲醛含量

这是一项关系到选择的产品是否对身体有害的关键性指标,但却很容易被消费者所忽略。按照欧洲标准,每100克地板的甲醛含量不得超过9毫克,如果超过9毫克属不合格产品。

地板厚度

目前市场上地板的厚度一般在6—12毫米,选择时应以厚度厚些为好。厚度越厚,使用寿命也就相对越长,但同时要考虑家庭的实际需要。

地板重量

地板重量主要取决于其基材的密度。基材决定着地板的稳定性以及抗冲击性等诸项指标,因此基材越好,密度越高,地板也就越重。

环保性能

大家普遍关心的问题就是地板的环保性能。选择地板时首先考虑的应是产品的环保性,其次才是产品的其他性能以及价格。可以通过查看有无相关的绿色环保证书来确认地板是否为环保产品。

售后服务

强化地板一般需要专业安装人员使用专门工具进行安装,因此大家一定要问清商家是否有专业安装队伍,以及能否提供正规保修证明和保修卡。

21日圣象“疯狂抢工厂”活动来袭

专刊记者 冉全金

17年以来,圣象地板坚持品质不动摇,连续17年全国销量遥遥领先。为回馈消费者的大力支持,圣象集团全国巡回启动“万人疯狂抢工厂”活动,烟台站将于9月21日上午9:21在烟台市东山宾馆美术馆盛大开启。顶级地板盛宴,海量特价产品、专供产品、淘宝产品大倾销,750万元让利,买地板相当于到工厂抢购。

千款产品献礼烟台 打造顶级地板盛宴

自圣象地板“万人疯狂抢工厂”活动宣传开启后,每天到圣象地板门店购买“护照”的市民不断。市民张女士告诉记者,关注圣象地板很久了,大品牌,值得信赖。张女士还透露,她其实已经选好了一款地板,但是马上有活动了,所以打算活动当天订购。圣象集团有限公司烟台分公司相关负责人介绍,目前店面的所有产品都会出现在抢购会上,而且活动当天全部执行工厂价格。

“圣象地板,用爱承载”,伴随着这句经典的广告语,多年以来,圣象地板坚持品质不动摇,

连续多年保持全国销售第一。从圣象地板烟台分公司获悉,本次活动圣象地板将集结近千款工厂产品,打造独一无二的顶级地板盛宴,消费者将看到种类最齐全的圣象产品。现场还将发布新品,零利润上市。抢购会上,消费者除了能见到目前店面的所有产品,全国各地的常规产品及明星产品也将全面亮相。

10万平方米直供 全线产品极限折扣

本次“万人疯狂抢工厂”活动是圣象地板17年以来最大的活动,也是最优惠的活动,本次烟台站最高降幅将达到70%,用二线品牌的价钱就能买到一线品牌的产品。10万平方米工厂直



供,本着不抽奖,不送礼,也没有红包的原则,省去中间商周转的利润,完全挤干价格水分,以最优惠的工厂直供价直达消费者手中。实木地板、强化地板等全线产品极限折扣。

此外,本次活动还将设淘宝专区,地板“抄底”特供。据圣象集团有限公司烟台分公司相关负责人介绍,本次活动圣象地板还会将很多常规产品和明星产品放在淘宝专区让利消费者。本次活动价格仅限“万人疯狂抢工

厂”活动当天,活动结束后将全部恢复原价。

据了解,本次活动需购买9月21日抢工厂“护照”,凭“护照”参加“抢工厂”活动。活动当天,订购产品交全款后,安装结算时凭护照抵100元货款;客户预交500元定金,可在活动当天进入淘宝区随意选购产品;淘宝区绝版精品抢购,极限折扣。这么好的机会,还等什么?快快拨打电话18660018979领取“护照”参加“万人疯狂抢工厂”活动吧!